

# Albăiulia

Intemeiată la 1 Dec. 1918. Redactor: I. PUSCARIU.

*Ceece preocupa azi viața politică este alegerea dela Reghin, unde a candidat, din partea part. național dl V. Nătescu. Reghinul e un centru puternic al part. național, de aceea guvernul n'a înțeles să-și pună candidatura, sprijinind pe aceea a dlui Goga. Dar, cu tot sprijinul, dacă alegerile vor decurge în cadrele legitime, candidatul part. va reuși, având de partea lui majoritatea alegătorilor.*

## Un mare eveniment politic

Unirea partidului național cu partidul d. Iorga

(Urmare și sfârșit)

**Congresul partidului naționalist al poporului — Declarațiile dlui C. Argetoianu. — Rezoluțiunea de ratificare a fuziunii cu partidul național român — Manifestația.**

La clubul partidului naționalist al poporului de sub președinția dlui N. Iorga, s'au adunat Duminică încă de pe la ora 9 dim. delegații organizațiilor din întreaga țară să participe la congresul extraordinar al partidului cu misiunea de-a discuta și hotărâ asupra ratificării fuziunii cu partidul național-român de sub președinția dlui Iuliu Maniu.

După verificarea delegațiilor, la ora 11 a sosit d. C. Argetoianu, care a fost primit de fruntașii partidului și de congresiștii cu îndelungi aclamații.

**DECLARAȚIILE DLUI C. ARGETOIANU**

D. C. Argetoianu, în locul dlui N. Iorga, care se află în Franța, a făcut următoarele declarații:

V'am convocat azi în congres al partidului naționalist al poporului, îndrăznesc să zic nu să ratificăm fuziunea noastră cu partidul național-român, ci ca să sărbătorim cu toții acest ceas mare, în care se săvârșește un act național (apl). Fuziunea noastră trece peste marginele unui simplu eveniment politic. Prințesa țara noastră intră în normalitate. (Apl).

Intr'o țară profund democratică, regimul constituțional nu poate fi garantat numai prin libera exprimare a voinței, care n'a prea fost, ci și prin organisme puternice instrumente de guvernământ.

Iată de ce în viața României echilibrul de forțe politice, zdruncinat de războiu, trebuie restabilit, fiindcă acum greutățile politice și economice sunt și mai multe și mai grele.

S'au încercat dela războiu încoace să se înjghebeze noi forțe, care să asigure țării o conducere înțeleaptă.

Încercarea Ligii Poporului care s'a ocupat de interesele instituțiilor ei și ale partizanilor, în loc să se ocupe de interesele obștești a debusolat îndată. Partidul poporului, la care mă înhamasem și eu, s'a transformat într'o întreprindere de exploatare a popularității generalului Averescu, care n'avea decât această preocupare principală. Acest partid s'a descompus repede și pentru că a fost chemat prea de timpuriu la putere și pentru că lumea credea că liberalii ar fi mai în stare să vindece toate rănile războiului și să soluționeze diferitele greutăți.

De asemenea a dat greș și cealaltă încercare făcută cu federația democrației naționale, fiindcă și acolo țelurile nu erau destul de cristalizate și programele grupărilor componente prea deosebite, lipsa acea unitate de convingeri și de conducere, care dă țării.

De atunci a trecut vremea, experiența îndelungată a fost: cea mai bună stătuitoră și s'a ajuns azi la închegarea acestei formidabile forțe de contrapondere, care este partidul național, unit din cele două mari organe de propășire: partidul național-român și partidul naționalist al poporului, cari au la bază ideea naționalistă și de ordine (apl. prelungite).

Azi se desăvârșește această unire de puteri omogene. La noi n'au

fost tratative, negocieri, ci crezul nostru comun ne-a făcut să ne regăsim. De aceea fuziunea noastră s'a făcut în cinci minute. Dnii N. Iorga și Iuliu Maniu și-au spus crezul lor și și-au dat mâna și am fost cu toții o apă (apl). La noi a biruit puterea convingerii și crezul, pornite din aceeași obârșie și n'au fost chestiuni de persoane.

Unii n'au ascultat chemarea și n'au răspuns la crezul nostru, dar eu am credea că mai târziu se vor convinge și vor veni sub drapelul nostru.

Noi ne-am unit să dăm sprijinul cinstei și dragostei noastre de țară conducerii neamului românesc. (Apl).

D. C. Argetoianu a citit apoi aceeași rezoluțiune ca și aceea de la congresul partidului național, care a fost votată, prin aclamații, de unanimitatea congresiștilor. Congresiștii au făcut apoi o vie manifestație de încredere și de dragoste fruntașilor partidului național.

După citirea și aprobarea unanimită a rezoluțiunii de congres, d. C. Argetoianu, declară, în numele congresiștilor, partidul naționalist al poporului fuzionat cu partidul național-român sub numele de partid național și apoi adaugă:

În acest moment simțen, gândul nostru trebuie să se îndrepte către iubitul nostru șef d. N. Iorga. (Ovații prelungite pentru d. Iorga.) Sufletul său e alături de noi. Să știe lumea întreagă că adevăratul autor al acestui act este omul care de 20 de ani aruncă sămânța de înfrățire și de cultură în tot cuprinsul României întregite și fiți siguri că fără d. N. Iorga, Ardealul nu dădea mâna în mâna noastră, (apl).

D. Argetoianu anunță că d. Maniu și cu dsa trimet dlui Iorga o telegramă despre cele isprăvite și congresul îl autoriză să dea și o telegramă în numele lui. Dsa mai aduce la cunoștința congresiștilor că din acest moment toate organele partidului deosebite dispar, menținându-se secretariatele. Conducerea partidului unit se va face, până la congresul viitor, de către un comitet provizoriu compus din 34 de persoane, câte 17 de fiecare partid. Congresul partidului unit se va ține peste o lună sau cel mult șase săptămâni, comitetul de conducere provizorie având până atunci sarcina să alcătuiască statutul cel nou al partidului, programul de guvernământ și să netezească miile fricțiunii ivite în câteva județe.

Cei 17 delegați ai partidului dlui Iorga sunt: N. Iorga, C. Argetoianu, N. Buzureanu, Tr. Brăileanu, C. Cihodariu, P. Dragomirescu, C. Irim, D. R. Ioanișescu, P. Irimescu, Șt. Meitani, D. Munteanu-Râmnic, D. Pompeiu, G. Tașca, D. V. Ţoni, dr. A. Stăneanu, Mih. Vlădescu, și Iulian Vrăbiescu.

D. Argetoianu anunță că clubul cel nou al partidului național va fi pe calea Victoriei, vis-a-vis de Palatul Regal, în clădirea unde este instalată acum „Maison Gaby”, dar că e posibil ca în doi ani partidul să aibă o casă proprie.

Presa partidului va fi reprezentată la București de cele două ziare „Neamul Românesc” și „România”.

D. C. Cihodariu îmbrățișează pe d. Argetoianu, în numele dlui N. Iorga.

Congresul s'a sfârșit la 12 jumătate.

**Manifestația pe stradă și în fata celor două cluburi**

După terminarea celor două congrese, congresiștii în corpore și în frunte cu dnii Iuliu Maniu, Al. Vaida-Voevod și ceilalți fruntași, s'au oprit în fața clubului partidului naționalist al poporului, din str. Brezolanu, unde dnii D. V. Ţoni și D. R. Ioanișescu au rostit cuvinte inimoase asupra însemnătății fuziunii și apoi s'au dus, prin str. Sărindar și calea Victoriei, la

clubul partidului național din piața Teatrului Național, unde din balcon au rostit scurte cuvântări sărbătorești dnii Iuliu Maniu, C. Argetoianu, Mihail Popovici, Ioan Polivan și Al. Vaida-Voevod.

Mulțimea s'a răspândit apoi în liniște la ora 1 și jum. delegațiile județene împărșindu-se în tot orașul unde au prânzit la diferite restaurante cu șefii și parlamentarii respectivi.

## De-ale noastre

Am criticat totdeauna aspru orice neglijență a dlui Primar. Nu înțelegem însă, că atunci când i se cuvin cuvinte de laudă, să-l hulim, cum fac alții. E vorba de gunoiul din spațiile tribunalului. Dar populației îi este interzis a depune gunoiul în stradă și poliția e dator să observe și să pedepsească acest fapt. Ei trebuie să i se atragă atenția. Și-i amintim că mai e gunoi, în dosul „Daciei” și la Șipot, berechet. Adevărul trebuie spus, cu orice preț. Străzile sunt mai curate, acest lucru trebuie spus. Dl Primar și-a făcut datoria angajând 8 măturători și absolvând din post pe unul care servia gratuit: vântul.

## Tribuna Liberă

Domnule Redactor!

Dl Nichifor Borza, directorul școlii primare din loc, cere deslușiri prin prețuitul Dv. ziar, Administrației Financiare din Aiud, într'o cauză în care pretinde că eu în calitatea mea de percepător de stat, l-aș fi nedreptățit.

Cum Administrația Financiară nu poate da răspuns oficios la întrebări ce i se fac prin ziare, sfătuiesc pe Dl Borza să facă o adresă oficioasă și sunt sigur că va primi răspunsul dorit și deslușirile cerute.

Cred că nu e necesar să spun, că Percepția tratează pe toți contribuabilii la fel; că nu nedreptățește pe nimeni și lucrează numai în baza legilor și ordinelor ce le primește.

În ceea-ce privește nota personală din cele scrise de Dl Borza, la aceea nu vreau să reflectez nimic.

Primiți Vă rog, asigurarea deosebitei mele stime și considerațiunii ce vă păstrez.

Alba Iulia, la 19 Martie 1925.  
CACOVEAN  
perceptor.

**— O vacă de minune de laptoasa.** În Ungaria s'a dat de urma unei vaci, care a dat în 415 zile, având al cincilea vițel, nu mai puțin de 12 mii 932 kilograme de lapte, din care 777 kilograme și 29 dekagrame au fost smântână. Astfel această vacă dădea la zi cam 31 kg. lapte din care 6 kg. smântână. Vacă se numește „Augusta 26” și este a bogătașului Dreher din Mártonvásár. Ea este corcitură de vacă albă cu taur de Simmenthal și a fost nutrită totdeauna foarte bine.

## Constatari dureroase

Am mai amintit în cadrele acestei gazete, că erarul prin taxele mari ce încasează dela petreceri și spectacole, face imposibilă ori-ce manifestări culturale.

Erarul ne cere nici mai mult nici mai puțin decât 32% din incasările brute, urmând ca din rest să fie achitate toate spesele împreunate cu aranjarea pe rizicul societății aranjatoare.

Nu am avea nimic de obiectat, dacă erarul ne-ar lua nu 32 ci 50%, adică dacă am împărți câștigul în părți egale, dar nu din incasările brute ci din venitul net după achitarea tuturor speșelor.

Am argumentat cu cifre și în rândul trecut și țin să argumentez și de data aceasta:

Reuniunea Meseriașilor Români din Alba Iulia a aranjat la 28 Febr. 1925 o petrecere cu producțiune teatrală. Incasările acestei petreceri a fost de Lei 8,500 iar spesele au fost Lei 9,695. Suma plătită în plus de către Reuniune e de Lei 1,195.

Țin să accentuez că venitul curat dela aceasta petrecere, — dacă ar fi fost, — era destinat pentru înzestrarea bibliotecii reuniunii, atât de săracă

(abia 80 de volume) prin care bibliotecă se intenționează promovarea culturală a meseriașilor români din Alba Iulia. În urma oboselii depusă de cei cari doresc prosperarea reuniunii, erarul a încasat o sumă destul de frumoasă, scopul însă nu s'a atins, biblioteca reuniunii a rămas tot atât de săracă nefiind înzestrată cu un singur volum, ba a trebuit să mai plătim în plus suma de Lei 1,195 din fondurile câștigate în trecut cu atâta sudoare.

Și când prestațiunea e mai mare decât puterea de prestațiune înseamnă o încheiere cu deficit, o stare care duce la faliment, care nu poate dăinui mult timp.

Deci meseriașul român, acest element de altcum folositor statului, nu mai are dreptul la cultură nici pe lângă jertfele aduse din propria sa avere, și, așa stând lucrurile, vom fi siliți a închide și desființa reuniunea, dupăce 24 de ani am susținut-o cu chin și vai, chiar și sub guvernare streină fiind acum despoiați de singurul mijloc de a ne întreține, venitul realizat la petreceri, din care ne-am susținut și în trecut în lipsa de alte fonduri și alte mijloace.

I. MARGINEANU.

**— Concert.** În 5 Aprilie va avea loc concertul marelui cântăreț dela opera din Cluj: Titus Olariu.

**— Un învașat** din New-York scrie că în toamna acestui an, se vor ivi câteva Pete mari pe soare. Din pricina aceasta iarna anului viitor va fi nefructuosă de friguroasă. Vara va fi răcoroasă atât în anul 1925 cât și în anul 1926. Viile vor da roade puține, tot astfel și nucii.

## Mulumita publica

La petrecerea aranjată de către Corporațiunea Meseriașilor din A. Iulia, la 22 Februarie 1925 au binevoit a suprasolvi următorii: V. Muca 200 lei, N. Rațiu, I. Fodor, H. Handelmann, Șt. Macaris, C. Krüger, M. Ludvig, V. Rațiu, Rațiu Traian, Vereș Samuilă, Schecter M., Hertz S., Rusescu C., Dr. Pop Șt., Weiss, Solomon S. câte 100 lei, Fuchs N. 340, Frații Simon 120, Prima Asig. Ardeleană 200, Dna Benkő, L. Bellak, M. Meter, L. Seindensfeld, câte 60 lei, Alex. Naftali, F. Lahni, I. Herklein, F. Aron, Dna Tamás, T. Cricovean, Keresztes N. câte 40 lei, S. Uili, I. Rubinstein, P. Munteanu, S. Grün, I. Csürös câte 50 lei, R. Lobstein, Plesa, Mendel M., Nusbaum M. câte 30 lei, A. Schwartz, Gal N. câte 20, O. Lobstein, Dean Z. câte 10 lei. Primească marinoșii donatori mulțumitele noastre cele mai sincere.

V. MUCEA președinte.  
I. ROȘCA secretar.

## O statistica

Războiul de 30 ani a redus populația Germaniei la 1/3 din ce era mai înainte.

Austria a pierdut în războiul de 7 ani 136.000 oameni.

Armata lui Frederic-cel-mare a pierdut dela 1758 până la 1763, 180.000 soldați.

În lupta dela Borodino (1812) au murit 62.000 oameni (247 la sută din combatanți).

În lupta dela Leipzig (1813) au murit 92.000 (20 la sută).

La Metz (1870) au murit 74.500 (206 la sută) din elementele combatante.

La Mukden (1905) au murit 116.000 (19 la sută).

Războiul franco-german din 1870 a costat pe Franța: 8757-6 milioane de franci.

## Publicatiune

Cooperativa funcționarilor C. F. R. și alți funcționari publici și privați din Teiuș își va ținea adunarea generală în ziua de 5 Aprilie 1925 la oarele 15 (3) p. m. în localul cooperativei. La casă în aceasta zi nu vor fi prezent numărul corespunzător conform statutului, adunarea generală se va satori conform statutului.

PROGRAM:

1. Citirea bilanșului 1924.
2. Absolvarea direcțiunii și a comisiei de supraveghere.
3. Complectarea membrilor din direcțiune și a comisiei de supraveghere.
4. Eventuale propuneri.

Teiuș, 18 Martie 1925.

DIRECȚIUNEA.

**P**ictuez camere, săli, biserici și vopsesc uși, ferestre și mobile, odăi de baie în email și imitez diferite soiuri de lemn,  
**Mauritiu Schächter**  
măestru zugrav și vopsitor, A. Iulia str. Roșiorilor

## STIRI

— † **Ion Cirlea**, fruntașul orașului nostru a murit Luniă trecută, în etate de 72 ani. În mormântarea a avut loc Miercuri. Răposatul a fost un om harnic, care n'a uitat să dea din prisosul averii lui școlii și bisericii. Amintim aci 2 fapte bune: a dăruit suma necesară pentru pictarea bisericii gr. or. din centru și 7 jugăre de pământ, locul pentru edificarea liceului. Trimitem familiei condoleanțele noastre.

— **Descoperiri din epoca de bronz.** La Jaffa făcându-se săpături pentru niște cisterne, s'au descoperit oseminte și vase de bronz. Săpându-se mai departe s'a dat peste 2 morminte care se presupun a fi din epoca de bronz a ținutului Chanaanian. Această descoperire se speră că va arunca o nouă lumină asupra istoriei Jaffei.

\* **Se caută mobila de ocazie pentru cumpărare. A se adresa fotografului din Blaj.**

— **Publicatiune.** Contorm deciziunii Ministerială Nr. 731—925 din 29 Ian. publicată în Monitorul Oficial Nr. 25 din 1 Febr. 1925 se aduce la cunoștință generală că: persoanele păgubite prin stricăciunile aduce la sămănături sau alte ramuri de cultură ce le aparțin de către animalele sălbatice mari și anume: cerbi, cerbi damă, porci sălbatici și bursoicii cari s'ar găsi sălășluite pe terenul de vânăp, ținând unui proprietar sau uzufructuarului său, sunt datori ca în termen de 3 zile dela data când s'a produs aceste pagube să facă reclamațiune în scris către primarul comunei de care depinde terenul de vânătoare. Neîndeplinirea formalităților prescrite pentru constatarea pagubelor ridică păgubitor orice drept de despăgubire în natură sau bani. A. Iulia, 18 Martie 1925. Dr. A. SAVA m. p. primar.

— **Retifcare.** În No. 3 din 18 Ianuarie a. e. al gazetei noastre am scris că dl Florian Hada de prezent în America ne-a trimis pentru gazeta noastră 12 abonamente. Cu aceasta ocaziune am scris, că, după cum deducem de pe nume, dl Florian Hada ar fi din Toina, iar ceilalți domni din Bucurdea, Cricău, Craiva, Benic ect.

Din sorsoarea ce am primit azi dela dl Florian Hada aflăm, că Dsa e din Bucurdea-Vinoasă, dnii Constantin Sucu, Iancu Steff, M. Balteș, S. Cristea și N. Părvu din Ohaba, Ilarie Pinteș și F. Foldoș din Craiva, Ioan Bolea din Cricău, Achim Radu din Crihalin, Ioan Bobanga din Racovița și Vasile Andreș din Bucovina. (Nu ni se scrie din care comună). Facem deci cu plăcere aceasta rectificare și ne bucură faptul că putem ține legături cu frații noștri de peste Ocean, cari de acolo din depărtare, țin ochii mereu spre vechea lor patrie atât de scumpă. Susnumiții domni de prezent sunt în orașul Erie, Pa, Statele Unite Americane RED.

— **Toate sporeso în America.** După statisticile din Washington, bogăția americană s'a ridicat cu 72 la sută față de ceea ce reprezenta în 1922 și anume ar fi astăzi de 320 miliarde 803.862.000 dolari. Tot așa au sporit și... areștați: în 1924 au fost numai în statul New-York 116.000 înși băgați la închisoare.

— **AVIZ.** Domnii abonati cari nu sunt la curent cu plata abonamentului, sunt rugați să-l achite cât mai neîntarziat la Adm-tia ziarului, care se afla în Piața Mihai Viteazul 28, personal, sau prin mandat postal.

# „IZVORUL“ Institut de Credit si Economii Societate pe Actii Alba Iulia

## CONVOACARE

Domnii acționari ai Institutului de credit și economii „IZVORUL“, S. A. Alba-Iulia, se convoacă prin aceasta în

### a XIV-a Adunare generală ordinară,

care se va ține la 4 April 1925 orele 2 p. m. în localul Institutului cu următoarea:

#### Ordine de zi:

1. Deschiderea și constituirea adunării,
2. Raportul Consiliului de administrație despre gestiunea anului 1924.

3. Raportul Comitetului de cenzori.
4. Hotărâre asupra absoluturii consiliului de administrație și comitetului de cenzori.
5. Complectarea membrilor consiliului de administrație și comitetului de cenzori.
6. Fixarea marcelor de prezență.
7. Eventuale propuneri.

Alba-Iulia, la 14 Martie 1925.

Consiliul de administrație.

#### Activa

#### Contul Bilant la

31 Decembrie 1924

	Lei	Bani	Lei	Bani
Casa numerar . . . . .			1.480.997	66
Efecte scontate . . . . .	15.545.105	27		
Credite hipotecare cu acoop. camb.	1.747.704	50	17.292.809	77
Conturi-Curente debitoare . . . . .			25.522.578	56
Efecte publice și diverse acțiuni . . . . .			1.369.858	88
Mărfuri . . . . .			318.890	15
Diverse participațiuni . . . . .			2.924.915	10
Casele din Alba-Iulia, Zlatna, Teiuș și alte realități . . . . .			1.100.000	—
Mobilier . . . . .			260.000	—
Conturi transitoare . . . . .			321.088	11
			50.586.138	23

	Lei	Bani	Lei	Bani
Capital . . . . .			2.500.000	—
Fond de rezervă . . . . .	1.000.000	—		
special de rezervă . . . . .	451.539	42		
de penzii . . . . .	152.114	25	1.603.653	67
Depuneri spre fructificare . . . . .	27.382.032	09		
Depozite libere . . . . .	678.999	04	28.061.081	13
Conturi-Curente creditoare . . . . .			8.243.193	48
Reescont . . . . .			8.922.190	—
Dividendă neridicată . . . . .			52.988	25
Interese transitoare anticipate la escont . . . . .			373.751	95
Beneficiu net . . . . .			779.379	75
			50.586.138	23

#### Debit

#### Contul Pierdere

#### și Profit

#### Credit

	Lei	Bani	Lei	Bani
Interese la depuneri . . . . .	1.731.437	30		
„ reescont . . . . .	855.839	36	2.587.276	66
Spese generale: Salare, spese de adm., porto, registre etc. . . . .			1.594.443	64
Dare după int. de depuneri . . . . .	213.391	86		
Susținerea imobilelor . . . . .	69.566	60	282.958	46
Marce de prezență . . . . .			40.370	—
Beneficiu net . . . . .			39.250	—
			779.379	75
			5.323.678	51

	Lei	Bani	Lei	Bani
Interese: la escont, credite hipotecare, conturi curente, efecte și beneficiu la mărfuri și întreprinderi . . . . .			2.344.959	99
Provizii, chirie și alte venituri . . . . .			2.978.718	52
			5.323.678	51

Gavril Crisanu m. p.  
director executiv

Alba-Iulia, la

31 Decembrie 1924

Pentru contabilitate: Andrei Schemmel m. p.  
procurist

#### CONSILIUL DE

#### ADMINISTRAȚIE:

Gheorghe Muncusiu m. p.  
președinte

Dr. Ioan Rece m. p.

Antoni Pop m. p.

Francisc

Betian m. p.

Victor Otoi m. p.

Dr. Virgil Rades m. p.

Dr. Ioan Pop m. p.

I. Rebege m. p.  
expert-contabil

A. Francu m. p.

Ion Medrea m. p.

A. Stoica m. p.

Dr. Cornel Daramus m. p.

Vasile C. Osvada m. p.

Verificat și găsit în conformitate cu registrele societății.

Alba-Iulia, la 13 Martie 1925.

#### COMITETUL DE

#### CENZORI:

Dr. Aurel Sava m. p.  
președinte.

Dr. Nicolae Marcu m. p.

Iulian I. Vulcu m. p.

Anghel Bena m. p.

Iuliu Enescu m. p.

N. Munteanu m. p.

Dr. Dominic Medrea m. p.

Virgil Hatiegan m. p.

#### Pravălie de inchiriat

Pravălia argintarului  
casa DROTLEFF, Piața M. Viteazul  
22 de inchiriat.

Oferte în scris adresate Dl MI-  
HAIL DROTLEFF, Alba Iulia.

## VINEA

soc. pe actii pentru comertul  
de Vinuri si derivatele lor.

Deposit  
ALBA-IULIA  
Str. Rosiorilor

Cumpara si vinde vinuri in  
cantitati cat de mari.

Capital  
deplin varsat  
5 milioane

## „IZVORUL“

institut de credit si economii s. p. a. Alba-Iulia.

SUCURSALE: Ighiu, Mureș-Uioara,  
Teiuș, Zlatna, Vințul de jos.

Face toate operațiunile de banca. Primeste depunerile spre  
fructificare în condițiunile cele mai favorabile.  
Sectia de deize

## BANCA CENTRALA

PENTRU INDUSTRIE SI COMERT, SUCURSALA

ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ

CAPITAL deplin varsat  
Lei 50.000.000—

REZERVE Cca  
Lei 20.000.000—

FILIALE: Alba-Iulia, Arad, Hateg,  
Bistrița, Sibiu, Oradea mare, Turda

ADRESA TELEGRAFICA  
CENTRALA

Telefon No. 68

Tot felul de operațiuni de banca  
si comerciale.

Fabrica de tigla

si caramida

T  
A  
M  
B  
O

Biroul Str. Plevnei I

Casele Dr. Marza

Telefon No 72

## CAROL F. JICKEL

SIBIU ALBA-IULIA  
Telefon 15 și 17 Telefon 33

Marfuri de fier, Articole pentru bucatarie,  
Unelte pentru toti meseriasii

pentru măsari, dulgheri, lăcătuși, mecanici,  
tinichigii, zidari, tâbăcari, sticlari, etc. etc.

MASINI SCULE, MASINI AGRICOLE,

sămânțe pentru grădini și câmp, mașini pentru  
bucătărie, sobe de încălzit din tuciu și teracota  
articole tehnice, mobilier pentru odăi de baie

En detail-En gros

Fondat 1849